



2016年6月6日 星期一

编辑/张鲁莎 E-mail/zkwbz@126.com

创建文明城公益广告受欢迎



周口公园内的公益广告

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 近日,不少到周口公园和人民公园休闲的市民会发现,园内多了各式各样的公益广告牌,内容也是丰富多彩,让市民在休闲娱乐之余对我市的省级文明城市创建有了更深刻的理解。

6月4日,周口晚报记者在周口公园内看到,许多关于省级文明城市创建、国防教育、未成年人保护等内容的展板整齐地排列在公园内,吸引了不少市民驻足观看。“这种形式的宣传很好,在公园内散步的时候会对一些感兴趣的内容停下来仔细观看,尤其是对关于国防教育和未成年人保护的内容,我很爱看。”公园内一位市民告诉周口晚报记者。

据市城管局有关负责人介绍,根据周口公园、人民公园的不同特点,打造主题鲜明、各具特色的宣传氛围,人民公园以道德

模范宣传为主题,共设置周口市历届道德模范宣传展板92张,社会主义核心价值观展板22处。周口公园以社会主义核心价值观为主题,并附以省级文明城市创建、国防教育、未成年人保护等内容,共设置三面体宣传展板33处,双面展板36处。“通过这些公益广告的设置,让市民在游园休闲的同时,接受社会主义核心价值观的教育,从而使广大市民的综合文明素质得到提升。这些公益广告不仅是省级文明城市创建工作的一项重要内容,也将永久地保留在两个公园内,持续、长久地发挥其宣传教育的作用。”该负责人说。

据了解,按照市委宣传部、市文明办的统一部署,市城管局充分利用周口公园、人民公园的地域优势,大力开展社会主义核心价值观、文明城市创建、道德模范以及爱国主义教育等宣传教育活动,受到了市民的欢迎,取得了良好的社会效果。

东新区多部门联手叫停马路烧烤

□晚报记者 彭慧 文/图 通讯员 苗露雯

本报讯 眼下,随着气温上升,不少人都喜欢晚上到街头吃露天烧烤。烧烤的滋味虽不错,但这类烧烤大多无排烟装置,使用的燃料多为焦炭,黑烟滚滚,炭火味刺鼻,严重污染了环境。为迎接创建省级文明城市检查验

收,同时配合大气污染防治工作,6月2日晚,东新区城管局联合市公安局文昌分局和市交警支队四大队,组织城管人员和公安干警300多人,对庆丰路沿线和文昌生态园门前的夜市烧烤摊点进行拉网式整治,并规范占道、出店等不文明经营行为,同时加大了对机动车乱停乱放的整治力度。

马路烧烤 取缔没商量

当日19时30分许,周口晚报记者跟随一组城管队员,在庆丰路景园盛世华都附近看到,一家烧烤店将桌椅和烧烤炉摆放在人行道上,虽说当天还没有开始点火烧烤,但地面明显早已油迹斑斑。由于前期多次宣传该区域禁止占道经营,执法人员对占道的烧烤店桌椅和烧烤炉给予了暂扣。另外一家火锅店生意比较红火,桌椅也摆上了人行道,这种出店经营行为也被城管人员叫停,火锅店工作人员只好将桌椅搬回店内。

随后,周口晚报记者又跟随执法队伍来到文昌生态园门口,据说这里是另外一个“初具规模”的占道烧烤点。据了解,每到夜幕降临,这里的烧烤摊有七八家之多,他们

在文昌生态园门前或马路边随意支起烧烤炉,不仅带来浓烟滚滚,还带来遍地垃圾和油污。据说这里生意十分红火,很多吃客都是开车远道而来。就在联合执法的前一晚,一家烧烤摊主还与该区宣传秸秆防火的工作人员起了冲突,由于嫌碍事,烧烤摊主还把防火宣传棚给砸坏了。当天,执法队伍赶到文昌生态园时,不知是听闻了整治消息还是其他原因,七八家烧烤摊点不约而同都没有出摊,整个公园门前空荡荡的。在文昌生态园大门口的柱子上,悬挂着一块巨大的“烧烤演艺”广告牌,上面的照明线在半空中像蜘蛛网一样盘着,乱糟糟的。城管人员先扯断了照明线路,又找来铁锤等工具,拆掉了非法广告牌。



烧烤炉被暂扣

定期突击 取缔不复燃

当晚的整治行动,赢得不少市民的赞许。家住庆丰路某小区的程乐对周口晚报记者说:“以前一到晚上,周边的烧烤摊就出摊了,闹哄哄的,我晚上睡觉连窗户都不敢开。虽然早上垃圾被清走了,但地上还是黑乎乎

一片,太阳一晒还有股臭味儿,现在整治之后,环境变得好多了。”不少市民都认为,露天烧烤大都夜间营业,正是执法最薄弱的时候,城管部门必须加大夜间对流动摊点的执法力度,对于有店面的烧烤店,提前沟通并

做好监管,禁止他们室外烧烤。

东新区城管局负责人王永顺介绍,前段时间,他们对市民投诉较为集中的烧烤区域开展了联合执法和规范管理,通过连续多次的集中整治夜市行动,马路烧烤摊点明显减

少,秩序明显改观,整治活动取得了实实在在的效果。下一步,他们将继续联合公安等部门,逐步建立起长效管理机制,不定期进行夜间巡查管理,确保及时发现和取缔违法行为,确保“规范不反弹、取缔不复燃。”